
MLADIM JE USPELO

Prostori za prosti čas
Kot kaže bodo mladi Ljubljančani končno kmalu prišli do

prostorov, v katerlh bodo koristno in organizirano preživljali
svo) prosti čas. LJubljanski mestna in univerzltetna konfe-
renca Zveze socialistične mladine Slovenije sta namreč
najeli v začasno uporabo dom Jožeta Klanjška - Vasje na
Keršnikovi ulici 4. V njem bodo po preuredltvi našli prostor
številni mladi ustvarjalci z raziičnih področij, pa tudi tisti, ki
bi se z njihovo dejavnostjo radi seznanili.

Prizadevanja mladih, da bi dobili svoj mladinski dom, so v
Ljubljani stara že - če verjamete ali ne - polnih 36 let. Zaobšli
pa so jih vsi proračuni mesta, vse obljube in sklepi, predvsem
pa pripravljenost »odgovornih«. Obljubljali so jim preuredi-
tev Kolizeja (za to so tudi narejeni načrti), pa ni bilo nič, pa
obnovo letnega kina in Švicarije, Kazine in celo Ljubljan-
skega gradu. Zdaj je frsladim !e uspelo dobiti vzačasen najem
stavbo, kjer je bil Vajeniški dom Jožeta Klanjška - Vasje, ki ne
more več služiti svojemu namenu zaradi slabega stanja in ker
ne zadošča dogovorjenim merilom ter standardom za bivanje
učencev v domovih.

Toliko, kolikor je nova pridobitev razveselila Ijubljansko
mladino, pa z njo nekateri niso zadovoljni. Tako je na primer
na 7. seji zbora občin Skupščine mesta Ljubljana, 2. decem-
bra lani, delegat naše občine Janez Koželj postavil delegat-
sko vprašanje zbora krajevnih skupnosti. V njem krajani KS
Ajdovščina sprašujejo, zakaj niso bili seznanjeni stem, da bo
v omenjenih prostorih mladinski dom. Pravijo, da smo za
obnovo dijaškega doma leta 1980 že porabili 4,5 milijona
dinarjev in zakaj je treba v sedanjih zaostrenih gospodarskih
razmerah ponovno v stavbo vlagati denar. Med drugim pra-
vijo: »Potrebno bi bilo bolj celovito reševati problem najbolj
racionalne namembnosti stavbe in preprečiti, da se nesmo-
trno trošijo družbena sredstva.«

Če se denar porabi za omogočanje ustvarjalnega dela
mladih, torej tistega dela mladih, ki namesto, da bi postopali
okoli, raje delajo, verjetno ne moremo govoriti o nesmotrno-
sti trošenja družbenih sredstev. Sploh pa ne zato, ker gre za
razreševanje dejavnosti, ki so pri nas zapostavljene, kljub
stalnim ugotovitvam, da so pomemben vzgojni element pri
oblikovanju osebnosti mladega človeka. To so tudi dejavno-
sti, ki pri svojem nastajanju in predstavljanju ne najdejo
mesta v osrednjih kulturnih institucijah v Ljubljani. Ljubljana
je namreč edini republiški center v Jugoslaviji, kjer mladi
nimajo osrednjega prostora za razvijanje in predstavljanje
svojih interesnih dejavnosti.

Dom bo namenjen za družbenopolitično dejavnost in izo-
braževanje, književnost (literarni večeri in podobno), gledali-
ško in filmsko dejavnost, kjer bodo sodelovali z Akademijo za
gledališče, radio, film in televizijo, prednost pa dajali amater-
skemu delu. V njem bodo našli prostor mladi glasbeni ustvar-
ialci, likovniki, znanstveniki in tisti mladi, ki se ukvarjajo s
tehnično kulturo. Vsa omenjena dejavnost .se že izvaja v
družbenih organizacijah in društvih, ki sedaj delajo v težkih
pogojih, v domu na Kersnikovi pa bodo skušali svoje delo še
razširiti in poglobiti. Če jih naštejemo: Zveza glasbene mla-
dine Ljubljana, Študentski kulturni center, Študentski plesni
klub Kazina, Tribuna, Časopis za kritiko znanosti, Knjižnica
revolucionarne teorije, Forum, Radio klubTriglav, CB Adria-
tic, Smučarski klub Akademik, APZ Tone Tomšič, Akadem-
sko planinsko društvo, Mestna organizacija za tehnično kul-
turo, modelarstvo, maketarstvo in filmsko aktivnost srednje-
šolske mladine, Študentska organizacija Ijudske tehnike in
drugi.

Na mestni in univerzitetni konferenci v Ljubljani razmišljajo
tudi o tem, da bi v dopoldanskih urah v domu lahko omogo-
čili pouk umetnostne vzgoje osnovnošolcem in učencem
usmerjenega izobraževanja, pri tem pa bi jim pomagali stro-
kovnjaki AGRFT, Glasbene mladine Slovenije in podobno. Na
Kersnikovi naj bi torej kmalu resnično zaživela ustvarjalnost
mlade Ljubljane.Janja Klasinc


